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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

OGGETTO: Avviso Pubblico di Concorso al fine del reclutamento, con contratto di lavoro 

subordinato, a tempo indeterminato pieno, di n. 1 unità di personale “Esperto Amministrativo 

Contabile”, di categoria giuridica D e posizione economica D1 per gli uffici amministrativi 

dell’I.P.A.B. Casa Protetta Gianni Perini. 

 

L’anno duemilaventitre ( 2023 ) questo giorno QUATTORDICI del mese di MARZO alle ore 

14:30, in una sala al piano terreno della Casa, in seguito a regolare avviso scritto, eseguito a mezzo 

telefono e fax al domicilio di ogni consigliere, si è riunito il Consiglio di Amministrazione di questo 

Ente, e sono presenti i signori: 

 

1. Soliani Arch. Angelo - Presidente   

2. Moia Mariagrazia  - Consigliere 

3. Ragazzi Luigi  - Consigliere 

4. Muroni Gianfranco  - Consigliere 

 

E’ assente giustificato il Consigliere Sig. Enzo Mussi. 

 

Funziona da Segretario il Dott. Massimo Rovati, segretario incaricato, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale.  

 

IL   PRESIDENTE  

 

Accertato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed 

a deliberare in merito a quanto descritto in oggetto. 

 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

− Richiamata la precedente delibera del Consiglio di Amministrazione n. 10 del 07 marzo 2023, 

avente ad oggetto “Modifiche della dotazione organica dell’Ente, definita con atto del Consiglio 

di Amministrazione n. 15 del 25/03/2021”; 

− Richiamata la precedente delibera del Consiglio di Amministrazione n. 13 del 14/03/2023, con la 

quale veniva indetto concorso pubblico volto al reclutamento, mediante rapporto di lavoro a tempo 

indeterminato pieno, di n. 7 unità di personale “Operatore Socio-Sanitario”, di categoria giuridica B3 e 

posizione economica B3, o secondo le equiparazioni di legge, conformemente al C.C.N.L. -comparto 

Funzioni Locali vigente tempo per tempo, da assegnare all’I.P.A.B. Casa Protetta Gianni Perini; 

− Ritenuto che l’indizione del sopra citato concorso pubblico comporterà notevole impegno in 

termini di tempo e risorse umane per l’attuazione e l’avvio delle procedure; 

− Considerato che ad oggi non si ravvisano elementi di urgenza per la contemporanea indizione di 

un ulteriore concorso pubblico volto al reclutamento di una figura professionale di “Esperto 

Amministrativo Contabile”, categoria giuridica D, posizione economica D1, CCNL comparto 

Funzioni Locali, da assegnare agli Uffici Amministrativi dell’I.P.A.B. Casa Protetta Gianni 

Perini;  

− Con voti unanimi palesi espressi nei modi di legge e di statuto; 

 

D E L I B E R A 

 

− Di rimandare a successiva seduta del Consiglio di Amministrazione l’eventuale indizione 

concorso pubblico volto al reclutamento di una figura professionale di “Esperto Amministrativo 

Contabile”, categoria giuridica D, posizione economica D1, CCNL comparto Funzioni Locali, da 

assegnare agli Uffici Amministrativi dell’I.P.A.B. Casa Protetta Gianni Perini. 



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE         I CONSIGLIERI

   

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 
SI ATTESTA che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Ente il giorno 

14/03/2023 ove rimarrà per 15 (QUINDICI) giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 

comma 3, del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 e dall’art. 26 della legge 7.8.1990, n. 241. 

 

Cortemaggiore, lì 14/03/2023 

IL SEGRETARIO Inc.to 

Rovati Massimo 

 


